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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

ΘΕΜΑ: Διεξαγωγή μαθημάτων από απόσταση 

 

Αγαπητοί φοιτητές 

Οι έκτακτες συνθήκες που αντιμετωπίζει η χώρα μας και κατά προέκταση η πανεπιστημιακή 

κοινότητα επιβάλλουν τη λήψη μέτρων που αφορούν στην εκπαιδευτική διαδικασία, 

προκειμένου να αποτρέψουμε την απώλεια του εξαμήνου, με όλες τις αρνητικές κοινωνικές και 

οικονομικές συνέπειες αυτή συνεπάγεται για σας και τις οικογένειές σας. 

Στη χθεσινή Συνέλευση του Τμήματος αποφασίστηκε η μετάπτωση όλων των μαθημάτων του 

τρέχοντος εξαμήνου σε διδασκαλία από απόσταση, με σύγχρονη ή/και ασύγχρονη διδασκαλία. 

Το λογισμικό που θα χρησιμοποιηθεί είναι το E-class και το Skype for Business.  

Μέχρι να ολοκληρωθούν οι δηλώσεις τα μαθήματα στο E-class θα είναι ανοικτά και θα 

ενημερώνεστε μέσω αυτών για τα χρονοδιαγράμματα, τις διαδικασίες και τα τηλεμαθήματα 

(εφόσον υπάρχουν). Ο κάθε καθηγητής είναι υπεύθυνος να ενημερώνει το μάθημά του με όλη 

την απαιτούμενη πληροφορία, καθώς και με το απαραίτητο διδακτικό υλικό. 

Στην περίπτωση των τηλεμαθημάτων, διατηρείται το υφιστάμενο Πρόγραμμα, όπως 

ανακοινώθηκε στην αρχή του εξαμήνου. Ακόμη και αν δεν διεξάγεται τηλεμάθημα, ο 

καθηγητής σας εκείνη την ώρα θα είναι διαθέσιμος για επίλυση αποριών και μπορείτε να 

επικοινωνείτε μαζί του. 

Ειδικά για την Πρακτική Άσκηση του 8ου εξαμήνου ισχύουν τα παρακάτω: 

• Τα εργαστήρια του 8ου εξαμήνου πραγματοποιούνται τις ώρες και τις ημέρες (Τρίτη 

Τετάρτη, 8 π.μ. - 3 μ.μ.), όπως προβλέπεται από τον Οδηγό Σπουδών. 
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•  Οι υπεύθυνοι εμψυχωτές θα ενημερώσουν τους φοιτητές των οποίων έχουν την 

ευθύνη, για την προτεινόμενη ημέρα και ώρα (Τρίτη Τετάρτη, 8 π.μ. - 3 μ.μ.) σύγχρονης 

επικοινωνίας (Skype for business). Στα εργαστήρια θα μπορούν οι φοιτητές να 

αναφέρουν προβλήματα για τη μέχρι τώρα πορεία της Π.Α., θέματα διδακτικής 

μεθοδολογίας και διαχείρισης σχολικής τάξης ή ότι άλλο μπορεί να αναδειχθεί από τις 

ανάγκες των φοιτητών της κάθε ομάδας (σχολείου). 

• Σε περιπτώσεις όπου κάποιοι φοιτητές αδυνατούν να παρακολουθήσουν σύγχρονη 

επικοινωνία, οι εμψυχωτές ορίζουν τον τρόπο διεκπεραίωσης των υποχρεώσεων των 

φοιτητών. Μπορούν να ορίσουν, κατόπιν συνεννόησης, ώρα και ημέρα επικοινωνίας 

(τηλεφωνικά, με email ή με κάποιο μέσο κοινωνικής δικτύωσης της προτίμησής τους). 

• Οι φοιτητές θα πρέπει να: κατασκευάσουν τα πλάνα των 4 εβδομάδων που δεν 

πραγματοποιήθηκε η Πρακτική Άσκηση (μέχρι το Πάσχα) κανονικά, σαν να ήταν 

παρόντες/παρούσες στα σχολεία. Κάθε φοιτητής/φοιτήτρια θα κατασκευάσει 3 πλάνα 

(Γλώσσα, Μαθηματικά και ένα ακόμα μάθημα), για κάθε εβδομάδα Πρακτικής Άσκησης. 

Θα συνεχίσει, από την ενότητα που δίδαξε την τελευταία φορά ( 3 & 4 Μαρτίου). Μετά 

το Πάσχα οι οδηγίες θα επικαιροποιηθούν ανάλογα με την πορεία τις εξελίξεις. 

•  Για την Π.Α. στους φορείς δεν μπορεί αυτή τη στιγμή να γίνει καμία ενημέρωση. Το 

Τμήμα έχει εξασφαλίσει τις προβλεπόμενες θέσεις, ωστόσο κάτω από τις σημερινές 

συνθήκες κανένας προγραμματισμός δεν είναι ασφαλής. 

Για κάθε νεότερη εξέλιξη θα υπάρξει ανακοίνωση. 

Ο Πρόεδρος του ΤΕπΕΚΕ 

 

Γιώργος Νικολάου 
Καθηγητής 




